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Η πορεία της χώρας
‘Κατά τη γνώμη σας η χώρα μας αυτή την περίοδο κινείται προς τη 

σωστή ή προς τη λάθος κατεύθυνση;’
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Ψήφος στις Βουλευτικές 19

Πολιτική αυτοτοποθέτηση

*  Βάση μικρότερη των 60 ατόμων
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Σημαντικότερο πρόβλημα της χώρας
‘Ποιο νομίζετε ότι  είναι το σημαντικότερο πρόβλημα που 

αντιμετωπίζει σήμερα η χώρα μας;’

αυθόρμητες αναφορές 
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Ανεργία

Προσφυγικό/Μεταναστευτικό

Πολιτικοί-Πολιτικό σύστημα

Παιδεία

Άλλο

ΔΓ/ΔΑ

3

Σύνολο  

%

Αυθόρμητες αναφορές με ποσοστό πάνω από 1%. 

Αναφέρθηκαν με ποσοστό κάτω του 1% η διεθνής 

εξάρτηση, η διαφθορά, η έλλειψη τουρισμού, η 

υπανάπτυξη, το δημογραφικό, η φορολογία, η 

κρίση αξιών, η εγκληματικότητα, ο Δημόσιος 

Τομέας κ.α.



Αξιολόγηση Κυβέρνησης
‘Ποια είναι η εντύπωση σας για το έργο της Κυβέρνησης μέχρι 

σήμερα; Θετική ή αρνητική;’
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Ψήφος στις Βουλευτικές 19

Πολιτική αυτοτοποθέτηση

*  Βάση μικρότερη των 60 ατόμων

** Λευκό/Άκυρο/Δεν ψήφισαν/ΔΑ
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Διαχρονικά στοιχεία
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Θετική Αρνητική



Αξιολόγηση Πρωθυπουργού
‘Ποια είναι η γνώμη σας για τον τρόπο με τον οποίο ασκεί τα 

καθήκοντά του μέχρι στιγμής ο Πρωθυπουργός κ. Μητσοτάκης; 

Θετική ή αρνητική;’
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*  Βάση μικρότερη των 60 ατόμων
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Αξιολόγηση Αξιωματικής Αντιπολίτευσης
‘Ποια είναι η εντύπωση σας για την Αξιωματική Αντιπολίτευση του 

ΣΥΡΙΖΑ; Θετική ή αρνητική;’
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*  Βάση μικρότερη των 60 ατόμων
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Αξιολόγηση αρχηγού Αξιωματικής 

Αντιπολίτευσης
‘Ποια είναι η γνώμη σας για τον τρόπο με τον οποίο ασκεί τα καθήκοντά 

του μέχρι στιγμής ο αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης κ. Τσίπρας; 

Θετική ή αρνητική;’
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*  Βάση μικρότερη των 60 ατόμων
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Πρόβλεψη για την οικονομία
‘Και τι πιστεύετε για τους επόμενους μήνες; Οι οικονομικές 

συνθήκες θα καλυτερέψουν, θα μείνουν ίδιες ή θα χειροτερέψουν;’
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Πολιτική αυτοτοποθέτηση

*  Βάση μικρότερη των 60 ατόμων

** Λευκό/Άκυρο/Δεν ψήφισαν
8

Διαχρονικά στοιχεία          

19

6 6 10 14

20

51
42

12

15
10

51

21

77 73

59
49

37
27

16

20

75

62
67

0

20

40

60

80

100

Ο
κ
τ
-1

4
Ν

ο
ε
-1

4
Δ
ε
κ
-1

4
Ια

ν
-1

5
Φ

ε
β
-1

5
Μ

α
ρ
-1

5
Α

π
ρ
-1

5
Ιο

ύ
ν
-1

5
Ιο

ύ
λ
-1

5
 (
2
)

Ο
κ
τ
-1

5
Ια

ν
-1

6
Φ

ε
β
-1

6
Μ

α
ρ
-1

6
Α

π
ρ
-1

6
Μ

ά
ι-

1
6

Ιο
ύ
ν
-1

6
Σ
ε
π
-1

6
Ο

κ
τ
-1

6
Ν

ο
ε
-1

6
Δ
ε
κ
-1

6
Ια

ν
-1

7
Φ

ε
β
-1

7
Μ

α
ρ
-1

7
Α

π
ρ
-1

7
Μ

ά
ι-

1
7

Ιο
ύ
ν
-1

7
Σ
ε
π
-1

7
Ο

κ
τ
-1

7
Ν

ο
ε
-1

7
Δ
ε
κ
-1

7
Ια

ν
-1

8
Φ

ε
β
-1

8
 (
1
)

Φ
ε
β
-1

8
Μ

α
ρ
-1

8
Α

π
ρ
-1

8
Μ

ά
ι-

1
8

Ιο
υ
ν
-1

8
Σ
ε
π
-1

8
Ο

κ
τ
-1

8
Ν

ο
ε
-1

8
Δ
ε
κ
-1

8
Ια

ν
-1

9
Φ

ε
β
-1

9
Μ

α
ρ
-1

9
Α

π
ρ
-1

9
1
4
-1

6
/5

/1
9

1
6
-2

0
/5

/1
9

Μ
α
ι-

1
9

3
-5

/6
/1

9
1
4
-1

9
/6

/1
9

Ιο
υ
λ
-1

9
Σ
ε
π
-1

9
Ο

κ
τ
-1

9
Ν

ο
ε
-1

9
Δ
ε
κ
-1

9
Ια

ν
-2

0
Φ

ε
β
-2

0
Μ

α
ρ
-2

0
Α

π
ρ
-2

0
Μ

ά
ι-

2
0

Ιο
ύ
ν
-2

0
Σ
ε
π
-2

0
Θα καλυτερέψουν Θα χειροτερέψουν



9

Απόψεις για θέματα επικαιρότητας
‘Στις μέρες μας ακούγονται διάφορες απόψεις για θέματα της 

επικαιρότητας. Θα σας διαβάσω κάποιες από αυτές και θα ήθελα 

να μου πείτε για κάθε μία αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε’ 
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6

8

Η μάσκα προστατεύει από τη διάδοση του 
κορωνοϊού

Αν υπάρξει εμβόλιο κατά του κορωνοϊού θα πρέπει 
να το κάνουμε

Ο κορωνοϊός δεν κολλάει με τη θεία κοινωνία

Συμφωνούν Διαφωνούν ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

%
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Μητσοτάκης Κυριάκος

Γεννηματά Φώφη

Τσίπρας Αλέξης

Κουτσούμπας Δημήτρης

Βαρουφάκης Γιάννης 

Βελόπουλος Κυριάκος 

Αρνητικές/Μάλλον αρνητικές γνώμες Θετικές/Μάλλον θετικές γνώμες

Δημοτικότητες πολιτικών αρχηγών

10%



37,5

20,0

5,4 4,6 4,5
2,7

1,2
2,4

5,3
7,8

6,2

2,4

Πρόθεση ψήφου στις Βουλευτικές εκλογές
‘Και αν είχαμε την επόμενη Κυριακή Βουλευτικές εκλογές τι θα 

ψηφίζατε;’

11

Άλλο
Άκυρο 

-

Λευκό
ΔΑ

Αναπο

φάσι

στοι

Δε θα 

ψηφί

σουν

Αδιευκρίνιστη 

ψήφος: 8,6

%

37,7 19,3 5,2 5,7 2,9 3,0 1,4 3,2 Ιούνιος 2020
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